

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

南乐县

创新制度保障党员主题活动常态长效

本报讯(记者 王志浩 通讯员 孟令显)“请支部全体党员准时集合,参加世界环境日志愿服务。”“请全体党员到会议室参加‘南乐人看南乐’论坛,并做好发言准备。”……6月4日,南乐县党建微信群不时发出通知,显示出基层党组织开展党员主题活动的积极性。

今年年初以来,南乐县以有计划、有主题、有形式、有记录、有规范“五个有”为目标,出台党员主题活动“两报告一记录”制度,确保党员主题活动常态长效。该县明确每月5日为党员主题活动日,要求各党支部当月3日前将活动主题、预参加人数等计划情况报上级党组织备案。活动主题以诵读经典、过集体政治生日、交纳党费、开展志愿服务等为主,也可以结合工作实际自拟其他有创意、有吸引力、实效性强的主题。

南乐县明确各党支部书记第一责任人责任,要求领导干部严格落实双重组织生活制度,全程参加、指导所在党支部或联系党支部的主题活动,把活动开展情况纳入各级党组织书记抓基层党建述职评议。同时,将党员参加主题活动情况作为民主评议的参考依据,对无故缺席的进行谈话提醒,对长期不参加的作为不合格党员进行处置。

中央环境保护督察“回头看”

中央环境保护督察“回头看” 第一环境保护督察组转办环保问题调查办情况通报(二)

6月3日晚,我市接到中央第一环境保护督察组交办第二批信访举报件1件,举报地点在南乐县辖区内,污染类型为噪声、大气污染(受理编号:D410000201806020020),已转交相关县(区)调查处理。
2018年6月3日

南乐县城关镇岳固村

藏在酒文化中的醇香小镇

5月29日,记者到南乐县城关镇岳固村采访,刚到村头就看到,一面面印有“酒”字的旗帜迎风飘扬,一个个大大的酒坛整齐地排列在道路两旁。

岳固村拥有悠久的酿酒历史,传统的酿酒工艺一直延续至今,现有7家酒厂。走在岳固村的大街上,胡同里、庭院中,酒文化元素处处可见。酒文化景观雕塑、浮雕文化墙、酒文化馆、特色酒文化胡同、酒文化小院等景观,古朴典雅、清新怡人,凸显了岳固村悠久的酿酒历史、深厚的酒文化底蕴,也彰显了美丽乡村建设给这个村庄带来的可喜变化。

2017年9月以来,南乐县城关镇把美丽乡村建设作为一项民生工程,依托岳固村深厚的白酒文化和当地酒厂,着力打造岳固村为醇香小镇,并通过设置生产线参观、白酒酿制体验、白酒文化展示、酒文化休闲区等项目,打造集酒生产、酒储藏、酒交易、酒展示、酒体验、酒娱乐等多种业态于一体的酒文化产业综合体,通过“旅游+”助力企业转型升级,带动农民增收致富。

在打造特色酒文化的基础上,岳固村扎实开展农村人居环境综合整治,依托南乐县城乡环卫一体化项目,实行生活垃圾集中倾倒,统一收集,统一处理,做到了村内“垃圾无死角、保洁全覆盖”。同时,该村将美丽庭院创建纳入美丽乡村建设工程中,成立了村卫生委员会,建立了卫生评比制度,每月评出“美丽庭院示范户”10户。这些举措不仅加快了岳固村美丽乡村建设的步伐,更为村民打造了幸福美好家园。“俺村的整体面貌发生了很大变化,每天在这样的环境里生活,我们过得很舒心。”岳固村村村民孙同记赞叹道。 本报记者 樊欣欣



市城乡一体化示范区开州办

新一届村(社区)“两委”宣誓就职服务项目攻坚



宣誓就职现场。

本报讯6月4日上午,市城乡一体化示范区开州办召开新一届村(社区)“两委”任职宣誓暨重点项目攻坚誓师大会。新一届村(社区)“两委”成员面对党旗、国旗集体宣誓就职,高亢激昂、振奋人心的宣誓响彻会场。

开州办新一届村(社区)“两委”换届完成后,随即采取六项措施(一次任职宣誓、一次集体谈话、一次任前培训、一次讲党课、一次廉政教育参观、一次红色教育基地学习),确保新一届村(社区)“两委”班子开好头、起好步,促使新任干部尽快转变角色,适应新形势、新环境、新岗位,做好新形势下的基层工作。“我坚决服从上级领导交办的各项工作任务,带领群众谋发展、谋福祉,全力服务重点项目建设……”村(社区)“两委”成员代表在表态发言中说。

开州办党工委负责人在誓师大会上要求:村(社区)“两委”成员要政治坚定、党性坚强,做政治上的“明白人”;要勇于担当、务实责任,做事业上的“带头人”;要加强学习、精心谋划,做发展上的“领路人”;要牢记廉洁、公道正派,做工作上的“清白人”。
(王志浩 管晓晨 文/图)

我市集中整治市容市貌见成效

本报讯(记者 樊欣欣)“以前每到晚上,这里嘈杂一片,各种各样的烧烤摊把非机动车道占满了,我骑着电动车只能在机动车道行驶。但是近段时间,非机动车道上,烧烤摊基本没有了,路面也干净了很多。”5月31日晚,记者到市体育场采访夜市整治情况,市民刘先生如是说。

夜市管理是市容管理的一道难题,也是影响国家卫生城市创建的一个顽疾。为巩固国家卫生城市创建成果,维护良好的市容市貌秩序,自5月17日起,市城市管理综合执法部门充分发挥职能作用,积极开展市容市貌集中整治行动;自5月23日起,由市委爱卫办、市委市督查局、市城市管理综合执法局、市公安局交警大队、中原油田公安局交警支队组成的联合治理小组,持续对市区内机动车占道经营行为开展专项整治行动。

整治活动开展以来,记者在夜晚多次走上街头,发现道路两侧的水果摊、烧烤摊、服装摊明显减少,经营秩序、环境卫生较以往大有好转。在市体育场附近,一辆城管执法车正通过喇叭播放严禁占道经营、店外经营的通告。据执法人员介绍,他们每晚在夜市密集区域安排人员蹲守执法,同时派执法人员不间断地对责任区域实施巡查。“我们对商户或摊主进行劝说教育,引导摊贩入场合法经营。对不听劝、不整改的,要依法暂扣违规占道物品。”现场执法人员说。但是,记者走访中在多个路段注意到,即使执法人员不间断地巡查、整治,



今年5月31日是第31个世界无烟日。结合国家卫生城市复审控烟工作,当天上午,开发区濮上办在市城区谢东小区广场组织开展了以“烟草和心脏病”为主题的世界无烟日集中宣传和控烟公益活动。来自濮上办的志愿者及该办辖区的社区卫生服务站医务人员参加了本次活动。图为活动现场。

本报记者 王金勇 通讯员 任云涛 摄

全力以赴迎接国家卫生城市复审



近年来,开发区王助镇不断调整农业产业结构,改变传统种植模式,培育优势特色产业,拓宽农民增收新渠道。图为6月4日,王助镇农民赵香景在采摘金银花。

本报记者 高崧人 通讯员 张一楠 申明超 摄

深入领会宪法监察法精神 用法治思维和法治方式推动纪检监察工作

范县县委常委、县纪委书记、县监察委主任 段喜鹤

宪法修正案和监察法的颁布实施,确立了监察委员会作为政治机关的本质属性,界定了监察机关的职责范围,对于深化监察体制改革,实现立法与改革相衔接,以法治思维和法治方式开展反腐败工作意义重大、影响深远。基层纪检监察机关要不断提高政治站位,深刻领会宪法、监察法的核心要义和精神实质,全面履行法定职责,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,不断推动全面从严治党向纵深发展。

注重学深悟透,增强法治思维。监察委员会成立后,纪检监察工作由过去的单纯执纪变为执纪执法。面对新形势、新任务,纪检监察干部必须不断加强学习,坚持运用法治思维和法治方式推动工作。一要营造学习氛围。切实发挥好县纪委监委委办办新媒体的作用,通过微信、手机报、APP客户端、网站等及时转发宪法、监察法的解读释义,宣传各单位创新举措,同时利用好传统宣传模式,在县、乡、村主要街道张贴宣传标语,深入田间地头、街道社区发放漫画图册和宣传页,运用“村村响”喇叭定时宣传监察法,让监察法融入百姓日常生活,在全县营造尊法、学法、守法、用法的浓厚氛围。二要注重知识积累。通过个人自学、集体学习、交流研讨、撰写心得、图片巡展、知识测试等方式,深入学习党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻理解党章、宪法、监察法的核心要义和精神内涵,补齐法纪知识短板、业务能力短板,增强宏观法治意识。三要坚持学用结合。自觉运用法治思维和法治方式思考问题、解决问题,深入理解谈话、讯问、询问、查询等12项调查措施及其适用条件和程序,严格把握执纪界限,严格履行监督职责,确保监督主体合法、调查程序正当、处置结果公正,确保办理的每一起案件都经得起法律和历史的检验。

抓好纪法衔接,提高履职能力。纪检监察机关要履行好纪检监察职责,实现法治能力的快速提升,纪法衔接是关键。一要抓好组织衔接。加强与巡察、公安、审计等司法机关、执法部门的联动协作。在线索处置、案件移送、日常沟通等方面,建立多方联动、顺畅高效的运行机制,实现“1+1>2”的效果。二要抓好环节衔接。规范使用调查措施,对线索处置、谈话函询、初步核实、立案审查、案件审理等流程再造,明确使用范围、条件和限制,积极运用审理提前介入、检察机关提前熟悉案情等措施,实现监察程序与司法程序的有序对接,让执纪执法的各个环节无盲点、无盲区,有效协调、顺畅衔接。三要抓好力量衔接。在实际工作中,充分运用转隶干部法律优势和纪检干部纪律优势,让纪检监察干部与转隶干部互帮互学、固

强补弱,有效发挥纪法“双剑合璧”的战斗力,最大限度地体现纪法衔接的综合效果。

强化队伍建设,锻造反腐铁军。纪检监察干部要深刻领会监察法提出的新要求,牢固树立“打铁必须自身硬”的理念,不断加强自身建设,坚决成为纪律和法律的忠实捍卫者和有效执行者。一要带头依规依纪依法履职。带头模范遵守宪法、监察法,忠于职守、秉公执法,清正廉洁、保守秘密,不打听案情,不过问案件,不说不该说、不办人情案、关系案、金钱案,严格执行审查调查程序,始终保持队伍的纯洁性。二要自觉接受外部监督。通过县纪委“一端、一网、一报、一平台”自媒体,定期向干部群众和社会各界公开相关信息,主动接受人大监督、司法监督、民主监督、社会监督、舆论监督,着力打造范县“阳光监察”品牌。三要注重加强内部管理。出台《范县纪检监察干部“八小时之外”行为规范》《范县纪检监察干部“十带头”“十不准”规定》等文件,规范纪检监察干部日常行为。定期对纪检监察干部执纪执法情况进行考核,将考核情况纳入党员干部廉洁从政监督管理系统,促使纪检监察干部严格执行执纪执法,切实树立忠诚干净担当的良好形象。

学习宣传贯彻宪法监察法 纪检人在行动

打好污染防治攻坚战 推动我市环境质量持续改善

——副市长、市污染防治攻坚战指挥部副指挥长黄守玺就“六五”世界环境日答记者问

今年6月5日是第47个世界环境日,也是新修订的《中华人民共和国环境保护法》规定的第4个环境日。那么,环境日宣传教育有何意义?为打赢打好污染防治攻坚战,我市在践行生态文明、推动绿色发展方面有哪些新举措?日前,记者就此采访了副市长、市污染防治攻坚战指挥部副指挥长黄守玺。

记者:今年环境日的主题是什么?您是如何理解这个主题的?

黄守玺:联合国环境规划署确定2018年世界环境日主题为“塑战速决”,旨在呼吁全世界齐心协力对抗一次性塑料污染问题。生态环境部确定我国2018年环境日主题为“美丽中国,我是行动者”,旨在推动社会各界和公众积极参与生态文明建设,携手行动,共建蓝天、地绿、水清的美丽中国。

记者:近日,全国生态环境保护大会高规格召开,对加强生态环境保护、打好污染防治攻坚战作出重要部署。这次会议有哪些新信息?我市是如何贯彻落实会议精神的?

黄守玺:5月18日至19日,全国生态环境保护大会在北京召开,习近平总书记发表重要讲话,深刻阐述了加快推进生态文明建设的重要意义。习近平总书记的讲话为“美丽中国”怎么建指引了方向,确定了时间表和路线图,作出了我国生态文明建设处在关键期、攻坚期、窗口期的新判断,以及我国正在推动生态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化的新分析,形成了新时代推进生态文明建设的新原则、新体系、新目标、新任务、新要求,对新时代生态文明思想进行了全面、系统、深刻、科学的阐释。全国生态环境保护大会召开之后,我市坚决贯彻习近平总书记关于生态环境建设的重要讲话精神,及时召开不同层面的会议,开展多种形式的活动进行学习和宣传贯彻。要求全市上下切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省委、省政府的要求上来,进一步提高站位、凝聚共识,坚决打好污染防治攻坚战,推动环境质量持续改善,推动生态文明建设再上新台阶。

记者:请您谈一谈我市环境保护工作的现状。

黄守玺:近年来,市委、市政府深入贯彻党中央、国务院和省委、省政府关于环境保护工作的决策部署,全力解决损害群众健康的突出环境问题,围绕改善全市环境质量这一核心目标,打响污染防治攻坚战,谋划开展了一系列根本性、长远性、开创性工作,彻底取缔“散乱污”企业,深化工业企业污染治理,推进清洁取暖,强化扬尘污染治理,保护饮用水源安全,污染治理力度之大、监管执法尺度之严前所未有,全市生态文明建设进入认识更深、力度更大、举措更实、推进更快,也是成效更好的时期,环境攻坚取得阶段性成果,群众的“蓝天碧水”获得感显著增强。2017年,全市环境空气质量三项主要指标实现“两降一增”:PM10平均浓度107微克,同比下降23%;PM2.5平均浓度64微克,同比下降7.2%;优良天气209天,同比增加28天。我市6个省(控)地表水责任目标断面全部优于省定责任目标。今年年初以来,各项指标排名及改善率均居全省前列。成绩来之不易,问题不容回避。目前我们的工作与中央和省的要求相比,与人民群众的期盼相比,仍有不小差距。当前,全市污染防治攻坚战已经进入深水区,压力巨大,困难重重,经济发展与环境约束的矛盾日益凸显,探索低能耗、高效益、可持续的发展道路,是摆在我们面前的最大课题。解决环境瓶颈问题,实现经济、社会、环境协同发展,离不开社会各界的共同参与。

记者:针对当前环境保护形势,今年我市在污染防治、建设美丽濮阳方面有哪些重要举措?

黄守玺:我市将以习近平生态文明思想为指导,认真贯彻落实全国生态环境保护大会精神,突出重点,标本兼治,强化举措,落实责任,重点围绕优化“三大结构”、突出“三项管控”、完善“四项制度”,开展“六项行动”,持续推进大气、水和土壤污染防治攻坚战。优化“三大结构”,就是要加快调整能源消费结构,着力优化区域产业结构,逐步改善交通运输结构;突出“三项管控”,就是要突出扬尘污染管控,突出重点区域管控,突出重点时段管控;完善“四项制度”,就是要推进实施生态补偿制度、绿色环保调度制度、排污许可制度和企业环境信用评价制度;开展“六项专项行动”,就是要开展工业企业特别排放专项执法检查行动、清洁城市专项行动、打击黑加油站和劣质油品专项行动、散煤治理专项行动、“散乱污”企业清零专项行动、黑臭水体全面清除专项行动。

记者:在“六五”世界环境日来临之际,您对全市人民有什么寄语?

黄守玺:良好的生态环境是最普惠的民生福祉,青山就是美丽,蓝天也是幸福。希望全市人民积极行动起来,让绿色消费成为风尚,绿色生产成为自觉,群策群力,同心同德,人人参与、抵制污染,积极投身全市生态文明建设,为建设美丽富饶、生态宜居的共同家园而努力奋斗! 本报记者



6月4日,台前县后乡方玉皇岭村王楠相框厂工人正在加工相框。该村农民王楠在外地打工时学到相框加工手艺,返乡后创办相框加工厂,吸收从业人员近400人,人均月工资约2000元。

本报记者 僧少琴 摄

走基层 转作风 改文风

▲濮阳市华龙区诗妍护肤美容院的营业执照(注册号:410902613220079)副本不慎丢失,声明作废。

▲河南省新世纪道路照明有限公司的行政章不慎丢失,声明作废。

▲河南省新世纪道路照明有限公司的财务章不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市天台旅行社有限公司的开户许可证(核准号:J5020000233603)不慎丢失,声明作废。

▲濮阳县解放路志英服装店的税务登记证(税号:410928196502270043)正本、副本不慎丢失,声明作废。

▲濮阳开发区振兴路山城小南国餐馆的濮阳华润燃气押金条(用户编号:1013558225)不慎丢失,声明作废。

▲翟国彪不慎将物华国际二期小区14#-1-2501号房的收据(金额:226807元;日期:2017年7月28日)丢失,声明作废。

▲梁聚伟(身份证号:410901197806072315)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲南乐超越杂技艺术有限公司的开户许可证(核准号:J5022000374701)不慎丢失,声明作废。

▲韩敏英(身份证号:410928198412046039)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲孟洁(身份证号:410502198112172521)的河南大学音乐教育专业自学考试证书(证书编号:65410501023563623)不慎丢失,声明作废。

▲孟洁(身份证号:410502198112172521)的中级专业技术职务任职资格书(证书编号:C07036102900001;管理号:濮职改(2011)18号)不慎丢失,声明作废。

▲李亚宽不慎将清丰县冶都世外桃源的收据(收据号:3034422;金额:93672;楼房号:2号楼2单元401室;日期:2017年10月16日)丢失,声明作废。

▲刘浩宇的出生医学证明(编号:L410233252)不慎丢失,声明作废。

▲章函博的出生医学证明(编号:L411599553)不慎丢失,声明作废。

▲王子硕的出生医学证明(编号:Q410602947)不慎丢失,声明作废。

▲陈亿鑫的出生医学证明(编号:Q410602414)不慎丢失,声明作废。

▲张佳鑫的出生医学证明(编号:P410080472)不慎丢失,声明作废。

声明

南乐县元村镇元村村委员会因行政章损坏不能正常使用,现启用新行政章,原行政章声明作废。